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Lycée militaire de Saint-Cyr               Interrogation n°2 de mathématiques  2de 

                                                      

Nom :        Prénom :                                                        

 

Exercice 1 

Soit 𝑎 et 𝑏 deux réels tels que 𝑎 <
1

3
 et 𝑏 > 4. 

1. Compléter en donnant une inégalité : 6𝑎 … 

 

2. Compléter en donnant une inégalité : −6𝑏 … 

 

3. Compléter : 6𝑎 − 𝑏 <… 

 

4. Compléter : −𝑎 + 𝑏 >… 

 

Exercice 2 

Résoudre les inéquations suivantes en précisant bien leur ensemble solution. 

a.  2𝑥 −
1

2
≥ 4𝑥 +

3

2
 

 

 

 

 

 

 

 

b. 𝑥 − 1 < 1 −
1

3
𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

https://maths-stcyr.jimdo.com/


2 

https://maths-stcyr.jimdo.com/    Interrogation n°2 
 

 

 

 

 

 

c. −2𝑥 − 10 > −2(5𝑥 + 1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

d. 𝑥(𝑥 − 1) ≤ (1 + 𝑥)𝑥 + 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Barème probable : Ex 1 : 2 ; Ex 2 : 8 
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